



В Санкт-Петербурге офицер полиции, задержан по подозрению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) в отношении 34-летнего следователя отдела по расследованию преступлений против личности следственного управления УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции вечером 24 января 2017 года по подозрению в получении взятки был задержан вышеуказанный следователь. Он подозревается в том, что с 11 по 24 января 2017 года требовал от местного жителя взятку в размере 350 тысяч рублей за переквалификацию обвинения на менее тяжкий состав, инкриминируемого мужчине преступления. 24 января 2017 года подозреваемый, находясь в автомобиле, припаркованном на территории Калининского района, получил от местного жителя деньги в размере 6 тысяч рублей, а также муляжа денежных средств в размере 377 тысяч рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1096427>